
›öìvþœ xÄy!Q!¦þ!Ýþ Ýþyßþñ
þ™”yíÅ!î”Äy (Physics)

~„þy”Ÿ ö×!’

˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. ë!” ö„þyöì̃ y „þì’yîû t ôé“þ› ¢›öìëû ¢îû’ St= u +      (2t - 1) £ëû “þöìî ö“þy›yîû þ™ëÅöìîÇþ’ öíöì„þ Stéôééîû ›yey !˜’Åëû „þîûÐ

2. ë!” ”%!Ýþ îöìœîû œ!k• ~„þ!Ýþ îöìœîû ¢›y˜ ›yöì̃ îû £ëû ~î‚ îœ!Ýþîû ¢öìA† œÁº¦þyöìî íyöì„þ “þöìî xþ™îû îœ!Ýþîû ›y˜ ç !”„þ
!˜’Åëû „þìöìîûyÐ

3. ~„þ!Ýþ „þ’y 5 !›Ýþyîû/ö¢öì„þ[þ ¢›o%!“þöì“þ î,_#ëû þ™öìí ~„þ!Ýþ îÄyöì¢îû ~„þ!Ýþ ²Ìyhsþ!î %̈ öíöì„þ xþ™îû ²Ìyhsþ!î %̈öì“þ öþ™ï¤Šéöì“þ
3 ö¢öì„þ[þ ¢›ëû ö˜ëûÐ „þ’y!Ýþîû vþzþ™îû !„ÊþëûyŸ#œ cîû’ !˜’Åëû „þöìîûyÐ

4. ë!” þ™!îûîy£#îû öîûy• R=       £ëû öë…yöì̃  V= (100 4) V  ~î‚  I= (10 0.2) A  “þy£öìœ R ~îû Ÿ“þ„þîûy e%!Ýþ !˜’Åëû
„þöìîûyÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ

a
2

V
I


